

## कृषकों के स्वावलंबन, कृषि उद्यमिता और कृषि स्टार्टअप में गतिशीलता लाने हेतु कल सीएसए में होगा गहन मंथन



शाश्वत टाइम्स  
कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह की अध्यक्षता में कृषि तकनीकी इनक्यूबेशन और कृषि नवाचार को व्यापक रूप से अपनाने हेतु प्रोत्साहन विषयक एक कार्यक्रम का आयोजन आज

प्रातः 10-30 बजे से विश्वविद्यालय परिसर स्थित कुलपति सभागार में आयोजित किया जाएगा। इस कार्यक्रम में स्टार्टअप चयन और इनक्यूबेशन जैसे महत्वपूर्ण जैसे विषयों पर विस्तार से चर्चा होगी। इस कार्यक्रम में प्रगतिशील कृषक, एफपीओ, केवीके प्रभारी एवं अध्यक्ष तथा विभिन्न स्टार्टअप

के प्रतिनिधि भाग लेंगे। विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह ने बताया कि युवाओं को आत्मनिर्भर बनाने तथा सरकार के सपनों को नई उड़ान देने हेतु विश्वविद्यालय द्वारा युवाओं को उनके कृषि नवाचार विचारों को नई गति प्रदान करने हेतु जल्द ही नया प्लेटफार्म मिलेगा। निदेशक शोध डॉ पी के सिंह ने बताया कि यह कार्यक्रम अंसर्ट एंड यंग टेक्निकल सपोर्ट इकाई कृषि विभाग उत्तर प्रदेश के सहयोग से आयोजित किया जा रहा है। उन्होंने बताया कि इस कार्यक्रम में कई एफपीओ एवं पांच से अधिक स्टार्टअप सहित 60 से अधिक लोग प्रतिभाग करने की संभावना है।



दैनिक जागरण 05/07/2024

## कृषि उद्यमिता को बढ़ावा देगा सीएसए

जासं, कानपुर : चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में कृषि स्टार्टअप को बढ़ावा देने के लिए इंक्यूबेशन केंद्र बनाने की तैयारी है। इसके लिए कृषि तकनीकी इंक्यूबेशन और कृषि नवाचार को व्यापक रूप देने के लिए प्रोत्साहन कार्यक्रम किया जा रहा है।

कुलपति डा. आनंद कुमार सिंह की अध्यक्षता में शुक्रवार को एक कार्यक्रम आयोजित किया जा रहा है। कृषि तकनीकी इंक्यूबेशन और कृषि नवाचार को पूरी तरह से अपनाने के लिए दिए जाने वाले प्रोत्साहन पर इस कार्यक्रम में विचार किया जाएगा। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डा. खलील खान ने बताया कि इस मौके पर कई स्टार्टअप प्रतिनिधि भी अपने प्रस्ताव लेकर पहुंचेंगे। निदेशक शोध डा. पीके सिंह ने बताया कि यह कार्यक्रम प्रदेश सरकार के कृषि विभाग की अंसर्ट एंड यंग टेक्निकल सपोर्ट इकाई के सहयोग से हो रहा है।



दैनिक

# आज का कानपुर

कानपुर से प्रकाशित लखनऊ, उन्नाव, सीतापुर, लखीमपुर खीरी, हमीरपुर, मीरजापुर, बादा, फतेहपुर, प्रयागराज, इटावा, कन्नौज, गाजीपुर, कानपुर देहात, सुल्तानपुर, अमेठी, चहराइच में प्रसारित

## कृषकों के स्वावलंबन, कृषि उद्यमिता और कृषि स्टार्टअप में गतिशीलता लाने हेतु कल सीएसए में होगा गहन मंथन

### आज का कानपुर

कानपुर । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह की अध्यक्षता में कृषि तकनीकी इनक्यूबेशन और कृषि नवाचार को व्यापक रूप से अपनाने हेतु प्रोत्साहन विषयक एक कार्यक्रम का आयोजन कल दिनांक 5 जुलाई 2024 को प्रातः 10-30 बजे से विश्वविद्यालय परिसर स्थित कुलपति सभागार में आयोजित किया जाएगा। इस कार्यक्रम में स्टार्टअप चयन और इनक्यूबेशन जैसे महत्वपूर्ण जैसे विषयों पर विस्तार से चर्चा होगी। इस कार्यक्रम में प्रगतिशील कृषक, एफपीओ, केवीके प्रभारी एवं अध्यक्ष तथा विभिन्न स्टार्टअप के प्रतिनिधि भाग लेंगे।



विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह ने बताया कि युवाओं को आत्मनिर्भर बनाने तथा सरकार के सपनों को नई उड़ान देने हेतु विश्वविद्यालय द्वारा युवाओं को उनके कृषि नवाचार विचारों को नई गति प्रदान करने हेतु जल्द ही नया प्लेटफार्म मिलेगा। निदेशक शोध डॉ पी के

सिंह ने बताया कि यह कार्यक्रम अंसर्ट एंड यंग टेक्निकल सपोर्ट इकाई कृषि विभाग उत्तर प्रदेश के सहयोग से आयोजित किया जा रहा है। उन्होंने बताया कि इस कार्यक्रम में कई एफपीओ एवं पांच से अधिक स्टार्टअप सहित 60 से अधिक लोग प्रतिभाग करने की संभावना है।



# रहस्य सन्देश

कानपुर/ शाहजहांपुर/ उन्नाव

## कृषकों के स्वावलंबन, कृषि उद्यमिता और कृषि स्टार्टअप में गतिशीलता लाने हेतु कल सीएसए में होगा गहन मंथन

रहस्य संदेश ब्यूरो

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह की अध्यक्षता में "कृषि तकनीकी इनक्यूबेशन और कृषि नवाचार को व्यापक रूप से अपनाने हेतु प्रोत्साहन" विषयक एक कार्यक्रम का आयोजन कल दिनांक 5 जुलाई 2024 को प्रातः 10:30 बजे से विश्वविद्यालय परिसर स्थित कुलपति सभागार में आयोजित किया जाएगा। इस कार्यक्रम में स्टार्टअप चयन और इनक्यूबेशन जैसे महत्वपूर्ण जैसे विषयों पर विस्तार से चर्चा



होगी। इस कार्यक्रम में केवीके प्रभारी एवं अध्यक्ष तथा विभिन्न स्टार्टअप के प्रतिनिधि कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह

ने बताया कि युवाओं को आत्मनिर्भर बनाने तथा सरकार के सपनों को नई उड़ान देने हेतु विश्वविद्यालय द्वारा युवाओं को उनके कृषि नवाचार विचारों को नई गति प्रदान करने हेतु जल्द ही नया प्लेटफार्म मिलेगा। निदेशक शोध डॉ पी के सिंह ने बताया कि यह कार्यक्रम अंसर्ट एंड यंग टेक्निकल सपोर्ट इकाई कृषि विभाग उत्तर प्रदेश के सहयोग से आयोजित किया जा रहा है। उन्होंने बताया की इस कार्यक्रम में कई एफपीओ एवं पांच से अधिक स्टार्टअप सहित 60 से अधिक लोग प्रतिभाग करने की संभावना है।





# विश्ववार्ता

सच्ची खबर, पैनी नज़र

## चन्द्रशेखर आजाद कृषि विश्वविद्यालय में खेती की नई टेक्नोलॉजी पर होगा मंथन : कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह

विश्ववार्ता संवाददाता

कानपुर। कृषकों के स्वावलंबन, कृषि उद्यमिता और कृषि स्टार्टअप में गतिशीलता लाने के लिए शुक्रवार को चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में गहन मंथन किया जाएगा।

विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह की अध्यक्षता में कृषि तकनीकी इनक्यूबेशन और कृषि नवाचार को व्यापक रूप से अपनाने हेतु प्रोत्साहन विषय पर संगोष्ठी होगी। इसमें कई प्रोफेसर अपनी नई तकनीकी के बारे में चर्चा करेंगे। इस कार्यक्रम में स्टार्टअप चयन और इनक्यूबेशन जैसे महत्वपूर्ण विषयों पर विस्तार से चर्चा का जाएगा। इस कार्यक्रम में प्रगतिशील

कृषक, एफपीओ, केवीके प्रभारी एवं अध्यक्ष तथा विभिन्न स्टार्टअप के प्रतिनिधि भाग लेंगे। कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह ने बताया कि युवाओं को आत्मनिर्भर बनाने तथा सरकार के सपनों को नई उड़ान देने के लिए विश्वविद्यालय द्वारा युवाओं को उनके कृषि नवाचार विचारों को नई गति प्रदान करने के लिए जल्द ही नया प्लेटफार्म मिलेगा। निदेशक शोध डॉ. पीके सिंह ने बताया कि यह कार्यक्रम अंसर्ट एंड यंग टेक्निकल सपोर्ट इकाई कृषि विभाग उत्तर प्रदेश के सहयोग से आयोजित किया जा रहा है। इस कार्यक्रम में कई एफपीओ एवं पांच से अधिक स्टार्टअप सहित 60 से अधिक लोग प्रतिभाग करने की संभावना है।



# राष्ट्रीय स्वरूप

## कृषि उद्यमिता और कृषि स्टार्टअप में गतिशीलता लाने के लिए आज होगा

कानपुर । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह की अध्यक्षता में कृषि तकनीकी इनक्यूबेशन और कृषि नवाचार को व्यापक रूप से



अपनाने हेतु प्रोत्साहन विषयक एक कार्यक्रम का आयोजन कल 5 जुलाई 2024 को प्रातः 10-30 बजे से विश्वविद्यालय परिसर स्थित कुलपति सभागार में आयोजित किया जाएगा। इस कार्यक्रम में स्टार्टअप चयन और इनक्यूबेशन जैसे महत्वपूर्ण जैसे विषयों पर विस्तार से चर्चा होगी। इस कार्यक्रम में प्रगतिशील कृषक, एफपीओ, केवीके प्रभारी एवं अध्यक्ष तथा विभिन्न स्टार्टअप के प्रतिनिधि भाग लेंगे। विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह ने बताया कि युवाओं को आत्मनिर्भर बनाने तथा सरकार के सपनों को नई उड़ान देने हेतु विश्वविद्यालय द्वारा युवाओं को उनके कृषि नवाचार विचारों को नई गति प्रदान करने हेतु जल्द ही नया प्लेटफार्म मिलेगा। निदेशक शोध डॉ पी के सिंह ने बताया कि यह कार्यक्रम अंसर्ट एंड यंग टेक्निकल सपोर्ट इकाई कृषि विभाग उत्तर प्रदेश के सहयोग से आयोजित किया जा रहा है। उन्होंने बताया की इस कार्यक्रम में कई एफपीओ एवं पांच से अधिक स्टार्टअप सहित 60 से अधिक लोग प्रतिभाग करने की संभावना है।



# यूपी मैसेंजर

जनता की आवाज

अदा खान ने बताई टीवी इं

04 हाथरस हादसे में मौतों की जवाबदेही तय हो

वर्ष :10

अंक :153

लखनऊ से प्रकाशित

लखनऊ ,शुक्रवार 05 जुलाई 2024

पृष्ठ :08

## कृषि उद्यमिता और कृषि स्टार्टअप में गतिशीलता लाने हेतु आज होगा गहन मंथन

यूपी मैसेंजर

कानपुर चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह की अध्यक्षता में कृषि तकनीकी इनक्यूबेशन और कृषि नवाचार को व्यापक रूप से अपनाने हेतु प्रोत्साहन विषयक एक कार्यक्रम का आयोजन कल 5 जुलाई 2024 को प्रातः 10:30 बजे से विश्वविद्यालय परिसर स्थित कुलपति सभागार में आयोजित किया जाएगा। इस

कार्यक्रम में स्टार्टअप चयन और इनक्यूबेशन जैसे महत्वपूर्ण जैसे विषयों पर विस्तार से चर्चा होगी। इस कार्यक्रम में प्रगतिशील कृषक, एफपीओ, केवीके प्रभारी एवं अध्यक्ष तथा विभिन्न स्टार्टअप के प्रतिनिधि भाग लेंगे। विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ



आनंद कुमार सिंह ने बताया कि युवाओं को आत्मनिर्भर बनाने तथा सरकार के सपनों को नई उड़ान देने हेतु विश्वविद्यालय द्वारा युवाओं को उनके कृषि नवाचार विचारों को नई गति प्रदान करने हेतु जल्द ही नया प्लेटफार्म मिलेगा। निदेशक शोध डॉ पी के सिंह ने बताया कि यह कार्यक्रम अंसर्ट एंड यंग टेक्निकल सपोर्ट इकाई कृषि विभाग उत्तर प्रदेश के सहयोग से आयोजित किया जा रहा है। उन्होंने बताया की इस कार्यक्रम में कई एफपीओ एवं पांच से अधिक स्टार्टअप सहित 60 से अधिक लोग प्रतिभाग करने की संभावना है।



**दैनिक जागरण आई नेक्स्ट 05/07/2024**

## एग्री स्टार्टअप के लिए सीएसए में आज मंथन

सीएसए वीसी डॉक्टर आनंद कुमार सिंह की अध्यक्षता में फ्राइडे को कृषि तकनीकी इंक्यूबेशन और कृषि नवाचार को व्यापक रूप से अपनाने हेतु प्रोत्साहन विषय पर प्रोग्राम का आयोजन किया जाएगा. इस प्रोग्राम में स्टार्टअप सिलेक्शन और इंक्यूबेशन जैसे टॉपिक्स पर डिस्कशन होगा. यहां एफपीओ, केवीके प्रभारी और स्टार्टअप के प्रतिनिधि भाग लेंगे. वीसी डॉ आनंद कुमार सिंह ने बताया कि युवाओं को आत्मनिर्भर बनाने तथा सरकार के सपनों को नई उड़ान देने हेतु विश्वविद्यालय द्वारा युवाओं को उनके कृषि नवाचार विचारों को नई गति प्रदान करने हेतु जल्द ही नया प्लेटफार्म मिलेगा. डायरेक्टर रिसर्च डॉ पीके सिंह ने बताया कि यह प्रोग्राम अंसर्ट एंड यंग टेक्निकल सपोर्ट यूनिट कृषि विभाग उत्तर प्रदेश के सहयोग से आयोजित किया जा रहा है.